

Уроженец Хабаровского края обвиняется в убийстве



Следственным отделом по ЗАТО город Вилючинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего уроженца Хабаровского края, прибывшего на полуостров для строительства домов. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 8 декабря 2019 года обвиняемый, находясь в одной из квартир по улице Крашенинникова в городе Вилючинске, в ходе ссоры со своим знакомым из-за того, что последний высказал оскорбления в адрес обвиняемого, взял шарф и обмотав вокруг шеи, задушил потерпевшего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего

направления в суд для рассмотрения по существу.

05 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1445742>